





## ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CALVILLO

001/UTC/UT/OR/2023

PRIMERA SESION ORDINARIA

En la Ciudad de Calvillo, Aguascalientes, siendo las 11:00 horas del día 13 del mes de enero del 2023, reunidos en la **UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CALVILLO** con el motivo de llevar a cabo la primera sesión ordinaria del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Calvillo, y con el fin de dar cumplimiento a lo establecido en la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública que se señalan, se procede a desahogar el siguiente:

## ORDEN DEL DIA

- 1. Lista de asistencia y, en su caso, declaración de quorum legal.
- 2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.
- 3. Informe de cumplimiento en la carga de las obligaciones de transparencia.
- **4.** Clausura de la Primera sesión del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Calvillo, del Estado de Aguascalientes.

## DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.

1.- Lista de asistencia y, en su caso, declaración de quórum legal.

Se procede al pase de lista de asistencia:

Nombre	Cargo.	Asistencia.
M en C. Pablo Emilio Luján De Lara.	Presidente y personal habilitado para responder solicitudes de información.	Presente
Mtro. Marco Antonio Zepeda Lobato.	Secretario Técnico.	Presente
Ing. Karen Gabriela Gutiérrez Velasco.	Vocal.	Presente.

Por lo que una vez hecho lo anterior, y estando presentes todos los integrantes del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Calvillo del Estado de Aguascalientes, el M en C. Pablo Emilio Luján De Lara Titular de la Unidad de Transparencia de este Sujeto Obligado declara la existencia del quorum legal para la celebración de la Primera sesión del Comité de Transparencia.

2.- Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.

Acto continuo, se procede a dar lectura del orden del día, mismo que es puesto a consideración de los presentes, el cual es aprobado por **UNANIMIDAD DE VOTOS.** 

3.- Se hace del conocimiento de los miembros del comité, acerca de los acuses emitidos por las unidades administrativas, las cuales cargan información dentro de la Plataforma Nacional de Transparencia, para efecto de verificar que los acuses de carga se encuentren completos y correctos.















Así mismo se verifica el portal de transparencia de la Universidad Tecnológica de Calvillo para validar que las ligas electrónicas abren todos los documentos, lo cual es de igual manera verificado por los miembros del comité.

Se les sede la palabra a los miembros del comité para que manifiesten lo conducente: Los miembros de comité se reservan hacer manifestaciones, ya que la información está completamente cargada dentro de la plataforma.

De esta forma se tiene por desahogado el presente punto del orden del día, quedando aprobado por este Comité la información que se presentara en respuesta.

4.- Clausura de la primera sesión del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Calvillo del Estado de Aguascalientes.

Desahogados los puntos a tratar en esta Primera sesión formal del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Calvillo del Estado de Aguascalientes, su presidente, M en C. Pablo Emilio Luján De Lara, da por clausurada formalmente la presente Sesión Ordinaria, a las once horas con treinta minutos del día trece de enero del año 2023. Firmado al calce y al final, para constancia legal, previa lectura, de los que en ella intervinieron.

Presidente:

M EN'C. PABLO EMILIO LUJÁN DE LARA JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CALVILLO

Secretario Técnico:

MTRO. MARCO ANTONIO ZEPEDA LOBATO

JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN INSTITUCIONAL

DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CALVILLO.

Vocal 1:

ING. KAREN GABRIELA GUTIÉRREZ VELASCO.

COORDINADORA DE CAPITAL HUMANO DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CALVILLO

> La presente hoja de firmas corresponde ACTA DE LA PRIMERA SESION ORDINARIA AÑO 2023 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CALVILLO, Celebrada el día 13 de UNIVERSIDAD enero de 2023, en la sala de juntas de Rectoría del Edificio XXV Aniversario de la Universidad Tecnológica de Calvillo, en

DOS fojas útiles por el anverso.







